
 
 
 
 
 

 

CÂNTECUL DIN STÂNCA PARFUMAT Ă 
 
 
SCHEMA JOCULUI 
Jucătorii, împărțiți în perechi, se duc în căutarea unor pietre mirositoare pregătite de animatori şi 
ascunse pe terenul de joc. În interiorul lor ați putea găsi un mesaj secret, foarte important pentru 
victorie... 
 
 
MATERIALE 
Pietre cu o textură sfărâmicioasă, cu greutatea de aproximativ 6 / 8 Kg; bormașină electrică cu 
vârful dur, lumânări de ceară, condimente pentru gătit: usturoi, busuioc, rozmarin...; un ciocan, 
hârtie şi marker. 
 
 
PREGĂTIRE 
Animatorii își procură nişte pietre mari din zona în care se desfășoară jocul: folosind bormașina 
fac o gaură în care vor introduce o bucată de hârtie pe care este scris un mesaj cu un conţinut 
absurd şi fără sens. Gaura este apoi sigilată cu ceara de la o lumânare şi ascunsă cu pietricele; 
numai într-una din pietre este introdus un mesaj clar şi cu sens, eventual, în conformitate cu tema 
aleasă pentru activităţi. Pentru a distinge pietrele cu bilețelul de cele obişnuite, animatorii, 
înainte de începutul jocului, le marchează cu un miros caracteristic: una cu usturoi, una cu oţet, 
una cu ceapă, una cu busuioc şi una cu rozmarin. Pietrele sunt apoi readuse în mediul lor natural 
şi camuflate cu grijă. Jucătorii formează mai multe perechi; fiecare pereche primește un bilet pe 
care este indicată una dintre arome: usturoi, oţet, ceapă, rozmarin, busuioc. 
 
 
CUM SE JOACĂ 
Sarcina jucătorilor este de a găsi pietrele parfumate şi să le aducă la bază: aici un animator îi 
ajută să spargă piatra cu un ciocan pentru a găsi mesajul. După citirea mesajului (nimeni nu ştie 
care este cel câştigător) pornesc din nou în căutarea unei alte pietre parfumate. Perechea care 
aduce la bază o piatră poate fi tâlhărită de către o altă pereche, prin întâlnirea cartonașelor: oţetul 
poate fi jefuit de usturoi, ceapa de oţet, busuiocul de ceapă, rozmarinul de busuioc și usturoiul de 
rozmarin. Pentru a evita detectarea, aveţi posibilitatea să ascundeţi piatra reală sau să jucați la 
cacealma cu pietre false. 
 
 
ÎNVINGĂTOR 
Perechea de jucători care găsește piatra cu mesajul câștigător. 
 
 
VARIANTE - INDICAȚII 
Dacă jucătorii sunt copii cu vârste foarte mici, întâlnirea cartonașelor poate fi eliminată sau 
simplificată. 
 
 



 
 
 
 
 

 

VARIANTE - INDICAȚII 
Operațiunea de sfărâmare a pietrelor se va face cu mare grijă, folosind ochelari pentru protejarea 
ochilor. 
 
 
 


